JPYMTBO OM3UYAPA CPBUJE U MMHMCTAPCTBO MPOCBETE PENYBJIMKE CPBUJE

PENIYBJIMYHKO TAKMMYEWE YYEHMKA VII PASPENA OCHOBHMX [MHOJIA
Beorpax 28 u 29. Maj 1994.

1) Tesio nouYyMme CJIOGOOHO HOa ajga M3 Ta4dyke A KoOja je Ha BMCHMHEM
H = 45 m om 3eMme. lcToBpeMeHO ce #H3 Tadke B 6Gauu JOgpyro TeJio Bep-
THKaJIHO y BMC. HuBO ca kojer je 6adyeHo Jpyro TeJio HMXM Jje 3a h =
21 m (rayke A M B HMCY Ha HMCTOj BepTHUKaJK). ONPEeIUTH TNOYETHY 6p3un-
HY Op3MHY JIpyror TeJila aKOo Ce 3Ha Ja 06a TeJla MCTOBPEeMEHO TMajgHy Ha
3eMny .

2) Ha Temo Mace m = 500 g xoje Mupyje, HmeyyjeMo KOHCTAaHTHOM
cuiiod F = 3 N Toxos BpemesHa t. [lom pmejcTBOM oOBe cuJie TeJio Ce Kpe-
TaJI0O OpaBOJIMHMJCKM. I[lo [OpecTaHky JejcTBa CuJle, TeJio ce KkKpehe MCTO
TOJIMKO BpeMeHa t X0 3aycTaBiiaba.

a) [llpuka3zaT¥ TpadMUIKM KaKo Ce Mepa Op3MHA TeJla TOKOM BpeMeHa
OoJI MOYEeTKa KpeTama JC 3ayCTabJsaba.

6)0npenuTH KoedMIIMjeHT Tpema TeJla O MOJJQrY.

X

3) Ca nHa ©6azeHa ce Bep\fmanuo HaB¥lle WM3BJIaud GEeTOHCKHM 6JIOK
ganpeMuHe V = 2 m . KojoM cuJoM Tpe6Ga HeJIOBaTM Ha OBaj 6.1101« na 6u
Ce OH Npu WIBNAYEHY KPETAao CTaJIHMM Y6plameM a = 0,5 /s, F'ycrusa
Bome p1 = 1000 l:g/m a rycruHa 6eroHa pz2z = 2200 kg/m . (3anemapuTH
o'mop cpe,uune npu Hperarsy}

4) Mo-rop CHare 147 kW MMa CTelneH KOpHCHDI‘ neJC'rBa 0,60. Jem-

HY TIIOJIOBMHY TYy6MTaKa CHare 4YWHe TEepMMYKM TYOGMIM KpO3 3MAOBE MOTOpa
JOK JHOpyry IMOJIOBHHY 4YMHe Ty6MIlM 360r Joier caropepama ropuBa. Xaan-
BaK MOTOpa cagpxu -10 —JsmrTapa - Boje.- 3a - Koje BpeMe he Temneparypa Bo-
me nopactu 3a 60°C, ako ce NpeTnocTaBM XHa je TepMMYKM M30JIOBaHa OX
okoJiMHe? CneumdmaHa TomJiora Bome je 4,19 kJ/ kgKk.

("Myag4 dusudap” 49)

5) Nonyra mMace M = 6 kg uma
ocJioOHal, Ha TpehMHM CBoOje HYKHHEe.
Mosyra je ypaBHOTexeHa (CTOjM XO-
PHM30HTAJHO) Ha cJaejehu Ha4YMH: 3a
CpemMHy NyXer Kpaka OKa4yeH je Ter
Mace m = 1 kg, a Ha CpeaMHH H‘pﬂhﬁf‘ g P T I - G B P
Kpaka yuBpmheH je TropsM Kpaj eJacTu4YHe onpyre. [lobM Kpaj Te onpyre
yuspmheH je 3a nomJiory. KoJsmka je JyXwuHa Tako pasaneTe onpyre, ako
ce 3Ha na Jje ®meHa nyxmMHa Jo = 50 cm kama je HenedopMucasa (HeonTe-
heHa) a kapma ce onpyra JOpxHM BepTHMKaJlHO ¥ onrtepetM TeroM on 1 kg,
BeHa nyxmuHa je I = 51 cm ?

|

Y cBuMM 3ajaumMa TIe _je NoTpeSHO y6p3ame 3eMilMHE TexXe CMaTpaTv Ja
OoHO M3HOCHM g = 10 m/s”. CBaku 3amaTtak HOCHM 20 moeHa.

CBHMM TaKMM4YapMMa XeJIMMO ycnemas paxy!
}
3apaTke npunpemuan: Cphan Pakwh M np Japko Kanop
‘CynepBu3auja: Mp Bojana Huewmh



OIPYUITBC DUSHUAPA CPEUJE H MHHUCTAPCTBO [POCBETE PENYBIHKEE CPEUWJE

PENYBIMHUKO TAKMUUEHRE YUEHUKA VII PASPELA OCHOBHUX WUKONA
Beorpan 28 H 29. Ma]l] 1964,

MaTepn lan za KoHHCH Y

1) Teno nourkie CiOSOQRHO A& Nana BE Tadxe A ¥ala  Je Ha BEHOHHHN
H = 4% m on 3eMnie. HaTOBRReMeHO <& H3 Tauke B daud apyroe  Tano el —
TUHKANHGO YV BHC. HHBS oa ¥ojer le soausHo ARYEO Tend HHMH j&e  53:a h =
21 m {rasve A H B HHCY Ha HOTO) BERTHXAMH?. O[KPSAMTH  NOUMETHY ol 2R E A

HY SEBRIHHY ADRYIOr Teha &G & 3Ha A4 ofa Tela HATOBDReMSHO  NapHy H&
ZEHLY .
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